



16日,瑞士银行集团交易员奎库·阿多博利在一审被带离英国伦敦地方法庭。新华社发

让瑞士银行损失20亿美元 魔鬼交易员遭起诉

英国警方16日对瑞士银行集团交易员奎库·阿多博利提出指控,罪名为滥用职权从事欺诈和伪造账目。阿多博利被指进行未经授权交易,导致瑞银损失20亿美元。

31岁的阿多博利任职于伦敦的瑞银集团欧洲资产部门,是瑞银“德塔1”交易平台中的交易型开放式指数基金交易员。瑞银14日晚发现交易出现问题,随后报警,警方在15日凌晨捕获阿多博利。16日当天的听证持续时间较短,法官随后下令将阿多博利羁押至本月

22日。法官说,阿多博利案将移送高一法院,他将于10月28日再次出庭听证。

瑞银说,估计蒙受的损失约为20亿美元,本财年第三季度因此可能亏损,但瑞银客户仓位没有受到违规交易影响。

国际信用评级机构穆迪和标普都已将瑞银列入负面观察名单。瑞银董事会名誉主席尼古拉斯·森16日暗示,瑞银首席执行官奥斯卡·格吕贝尔可能引咎辞职。

据新华社电

8月份70个大中城市房价数据公布 16个城市房价下降 北京、上海、广州、深圳等一线城市没再涨 上月郑州房价每平方米6623元

国家统计局昨日公布了8月份全国70个大中城市的房价变动情况,共有24个城市新建商品住宅价格环比上涨,涨幅均未超过0.4%。在中部六省省会城市中,郑州二手住宅价格与7月份持平,居倒数第三位。 晚报记者 胡审兵

房价上涨的城市有24个

国家统计局数据显示,新建商品住宅方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有16个,持平的城市有30个,上涨的城市有24个,环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.4%。具体来看,北京、上海、广州、深圳等一线城市房价环比与7月份持平,均没有出现上涨。

二手住宅方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有26个,持平的城市有17个,上涨的城市有27个。价格上涨的城市中,环比价格涨幅均未超过0.7%。一线城市中,广州仍有0.7%的环比涨幅。

郑州二手房涨幅居中部省会倒数第三

从统计数据来看,中部六省省会城市中,郑州、长沙、武汉的新建住宅价格分别以0.3%、0.3%、0.2%的环比涨幅居前三位,太原、合肥及南昌房价环比与上月持平,均未上涨。

不过,从二手住宅价格来看,中部六省省会城市中,郑州二手住宅价格与上月持平,环比涨幅居倒数第三位。居于后两位的是南昌和武汉,分别比上月上涨了-1.3%和-0.1%。合肥、太原、长沙二手住宅环比涨幅以0.4%、0.2%和0.1%居中部六省省会城市前三位。

8月份郑州房价每平方米跌了53元

市住房保障和房地产管理局16日公布了8月份郑州房地产数据,当月郑州房价为每平方米6623元,比7月份每平方米跌了53元,商住房卖了5390套,比7月份多卖了1547套。

8月份商住房销售增幅超四成

数据显示,8月份,郑州市商住房共计销售了5390套,比7月份的3843套增长了40.26%,多卖1547套;从房价来看,当月房价为每平方米6623元,比7月份的每平方米6676元跌了53元。

与商住房不同,8月份郑州市非住宅商品房遭遇量价齐跌,成交943套,比上月减少309套,成交价格每平方米3952元至12782元。

二手房方面,当月成交量和成交价格均有上调,共计成交了2133套,多成交185套,成交均价为每平方米4930元,比7月份每平方米上涨了162元。

郑东新区房价最高每平方米8677元

从各区域来看,8月份,郑东新区房价最高,为每平方米8677元,商住房卖了918套,在市内五区和郑东新区中销量排名第二;房价最低的区域为中原区,为每平方米5495元,商住房卖了765套;商住房卖得最多的区域为二七区,合计卖了1096套,销售均价为每平方米6030元。

经适房投放增多拉低房价

业内人士分析,造成8月份郑州房价下跌的原因除了一些新开楼盘开盘价降低,一些楼盘在十一来临之前加大促销力度外,当月经济适用房大量投放成为一个重要原因,还不能就此说明楼市出现回暖。根据市房管局的统计,当月经济适用房供应继续增加,合同备案达444套,占当月商住房销量的8.24%,销售面积4.62万平方米,占比9.09%,比7月份增加0.84个百分点。

国土部高官透露我国将取消土地供应双轨制

国土资源部近日透露,我国将逐步扩大有偿使用国有土地的覆盖面。国家土地副总督察甘藏春表示,土地资源配置的最终目标是取消土地供应双轨制,提高土地供应和调控能力。

所谓土地供应双轨制,简单说就是通过两种方式完成土地供应:一是政府无偿划拨国有土地给使用单位;二是通过市场化手段有偿出让国有土地,目前主要是通过招标、拍

卖、挂牌三种方式出让土地。

甘藏春表示,随着市场经济的发展,我国最终将取消土地供应双轨制。下一步,按照资源市场配置的基本原则,缩小划拨地范围,扩大有偿使用覆盖面,最终取消土地供应双轨制。除军事、保障性住房、特殊用地可以继续划拨使用外,其他用地实行有偿使用。

据《京华时报》

国际高端珠宝品牌抢滩郑州,主打定制牌

本报讯 9月17日,来自意大利米兰的国际高端珠宝品牌ILIONNO正式抢滩郑州,将ILIONNO品牌在大中华区的首间旗舰店放在了郑州裕达国贸。ILIONNO大胆推出了“将顾客的触动时刻凝结成晶”的高级珠宝定制

品牌,以吸引高端消费人群。

ILIONNO品牌创办于1958年,它的ILI、Calla等系列珠宝在欧洲、美国、澳洲都有销售,其中Calla在美国属于畅销产品。

晚报记者 徐刚领

特色药浴疗法治疗皮肤癣

夏热秋燥,气温高,湿度大,是各种病毒、细菌、真菌及微生物处于大量繁殖的活跃期,易出现过敏性皮炎、体癣、湿疹等常见皮肤类疾病。皮肤癣和过敏性皮炎、湿疹表面症状很相似,不易区别,不少患者往往把皮肤癣当成过敏性治疗,导致病情延误,病情发展严重。

皮肤癣和皮肤过敏有什么区别?为此,记者走访问了河南中都皮肤病医院程传刚医生。

皮肤癣和皮炎症状相似,易混淆

程传刚医生讲,皮炎(包括湿疹)和皮肤癣病是最常见的皮肤病。由于这两类疾病都表现为皮疹反复出现,且伴随皮肤瘙痒,在很多人眼中就成了一类疾病。

皮肤癣病是由于皮肤受到皮肤癣菌(真菌)感染所引起的炎症性疾病。最初会出现水泡或丘疹,从中心逐渐向周围等距离扩散,呈环状、半环状,边界清晰,中间轻,有自愈倾向。真菌喜欢温暖、潮湿的环境。根据发病部位不同,分为头癣、足癣、手癣、体癣和甲癣。

过敏性皮炎湿疹与癣病的区别:前者一发一大片,且边界不清;后者面积都很小,呈环状,边界清晰。

皮肤癣或皮炎,检测结果一目了然

皮肤癣与过敏在诊疗是如何区别的呢?对此,程传刚医生讲到,在接诊时医生首先也会考虑过敏情况,其次考虑是皮肤癣。为明确诊断会建议患者做一些真菌镜检或培养的检测,一般情况下检查结果是真菌、孢子现象的确定为真菌感染,也就是通常说的癣了,如果没有这些现象就该考虑就是过敏了。

错误用药,害处多多

程传刚医生讲,皮肤过敏或者一些轻微炎症,不少人往往是凭经验或看广告,去药店买点外用药膏涂抹,对药品的选择和使用很随便。一些激素类药膏虽有不良反应,由于疗效确切,多数具有抗过敏、止痒、抑制炎症等作

用,在市场上普遍存在。但是一般用于治疗过敏性皮肤病,如湿疹、荨麻疹、药物性皮炎、接触性皮炎、痒疹等,其不良反应大约有20多种,最常见的是皮肤萎缩、毛细血管扩张、紫癜、真菌感染、痤疮样皮炎等。

盲目使用这些药膏进行涂抹,有的可能会起到暂时的抑制,用药后病情迅速好转,一旦停药后,在一两天内用药部位(特别是面部)可发生红肿、触痛、脱屑等反弹情况,甚至比以前更严重,很容易使患者产生耐药性和抗药性,有的患者因使用时间较长,还会形成依赖性。医生有时也会给患者开一些药膏类药物,但一般选用激素的标准是刚好能控制症状为宜,根据皮肤病的性质、病因、症状等,所下医嘱使用的量、次数都会有不同。

专业医院,科学治疗效果显著

对真菌感染引起的皮肤类疾病,有哪些科学治疗的好方法?对此,程传刚医生讲,治疗皮肤癣,根据不同情况采取不同措施进行对症治疗,除了常用的抗真菌、对症皮损局部用药,目前河南中都皮肤病医院采用的独有秘方配制的特色药浴疗法,其通过中药透皮吸收的原理,让药物直接作用于患处,抑制细菌感染,有效祛除臭味起到缓和、消炎、止痒、止痛、收敛作用;先进的物理疗法,如利用点面结合的多波长激光特性,对机体有着较强的组织修复,强力镇痛;生物调节及消炎的半导体激光治疗;如采取低能量的光疗设备,对感染部位进行杀菌、活化细胞;改善细胞氧的交替功能,激励微循环消炎止痛、抗感染加速溃疡伤口愈合作用的红蓝光治疗。均可快速,有效地治疗各种皮肤癣类病症。

河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital
省解放军总医院

咨询热线
0371-60309999

网 址: www.pf110.net

医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

中了吗

体彩“排列3、排列5”第11254期
排列三 853 排列五 85301

体彩“七星彩”第11109期
0 2 0 9 8 3 7

福彩“双色球”第2011109期
01 03 09 15 16 33+15

福彩3D第2011254期
4 9 7

福彩“22选5”第2011254期
03 04 05 21 22